

2-12-2017 生命交流會：再思交流會的意義

周牧師：

- 聚會開始，先安靜，把眼睛閉上，目的是與主連結。
- 養成與主連結的習慣，操練多了，就容易；
但剛開始時難，因為容易注意外面的。注意力，就是我們的心跑到外面。所以，要常常回到裏面，與主連上。
- 上線時，外面上網，裏面（先）與主連結。
- 主無所不在，無所不知，祂的靈在我們的裏面。
- 連上主，做事就有條理，不著急。
- 與主連上，就是與生命的源頭連上，就是與智慧的源頭連上，就是與安息的主連上，就是與能力的源頭連上，就是與叫死人復活、使無變有的主連上。
- 主是叫我們得安息的主。舊約裏，安息日是預表耶穌來，祂是我們的平安。舊約說到耶穌是和平的君，英文聖經譯為Prince of Peace，也就是平安之王。
- 鼓勵大家不要間斷地參加交流會和網校，人會愈來愈平安，愈喜樂，與人關係會愈來愈好。
- 與主連結，內容包羅萬象。我們所有的一切在乎是否與主連上，與主連上就似乎有了答案，心就定下來。主說「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裏來，我就使你們得安息。」（太11:28）「勞苦擔重擔」是指我們所遇見的痛苦、壓力、緊張、困擾，都可以來到主的面前，與主連上。
- 一位弟兄見證，「與主連上，就活了。有條理，平靜了，讀聖經覺得甜美。」活了，是因為耶穌在我們裏面活了。
 - JMI呼召就是每位上線的弟兄姐妹都與主在心靈裏連上了。
 - 一旦與主連上，就活了，讀經活了，禱告活了，因為我們的對象是活神（living God），永活的主。
 - 與主連上，就活了；
斷了，就死了。聖經裏的死，是指靈性的死，也就是與生命的主脫節

了，就是死。而聖經裏提到的身體的死時，則是說「睡了」，也就是還要再醒過來，還要復活。

- 人死是氣斷，但靈魂是不死的。
- 與主連結，學會跟隨耶穌，就會以屬天眼光看事情，分辨在靈裏或是在肉體裏。
- 《約壹》1:1-4

：「論到從起初原有的生命之道，就是我們所聽見、所看見、親眼看過、親手摸過的。（這生命已經顯出來，我們也看見過，現在又作見證，將原與父同在、且顯現與我們那永遠的生命傳給你們。）我們將所看見、所聽見的傳給你們，使你們與我們相交。我們乃是與父並祂兒子耶穌基督相交的。我們將這些話寫給你，使你們的喜樂充足。」

- 第1節：
 - 與主連結，乃是在這位永遠生命（復活主）聖靈裏，彼此交流。
 - 信耶穌，即與永遠生命的主連結上。若非如此，就信得不夠，或信得不對。
- 第3節：
 - 「傳給你們，使你們與我們相交」的結果是，使你們（小字我們）的喜樂可以充足；
也就是彼此喜樂可以充足。充足，就是在主裏完全滿足，有主就夠了。
 - 與主連結愈來愈多，主就成為我們的產業。
 - 與主連上就不缺乏，你所需用的都會有（參詩23:1、太6:32-33）；
神的所有一切，神的美好，在神裏都是「是」（阿們）（參林後1:20）
- 要常常喜樂，並靠主大大喜樂（腓4:4,10）。這喜樂是在聖靈中的喜樂，因為「因為神的國不在乎吃喝，只在乎公義、和平、並聖靈中的喜樂。」（羅14:17）
- 靠主喜樂，而主就在你裏面。

- 「喜樂的心乃是良藥，憂傷的靈使骨枯乾。」（箴17:22）喜樂的心是會傳染的。
- 《使徒行傳》第二、三章描述使徒被聖靈充滿，見證耶穌的復活。
 - 五旬節意義，即耶穌復活。
 - 被聖靈充滿，才能夠分辨屬肉體vs.屬聖靈，屬人vs屬神，並且能在靈裏看問題。
- 《使徒行傳》三章19 - 20節上「所以，你們當悔改歸正，使你們的罪得以塗抹，這樣，那安舒的日子就必從主面前來到。」
 - 悔改，不僅是不犯罪，也要從人的理性和人的傳統走出來。
 - 罪，不僅是指所犯的罪，也是不信的罪。
 - 歸正，照聖經所說，而非照傳統。
 - 你我復興在乎聖靈的充滿。
 - 聖靈的工作是多方面，需要長時間去發現。
 - 聖靈帶領，時時都是新的。
 - 聖靈是更新的靈，會給新亮光，新看見，新發現。
 - 「安舒」就英文有兩個意思：（一）更新（refresh,renew）；（二）復興、甦醒（revive）。
 - 我們不夠相信《馬太福音》廿八章20節，以致不夠寶貴聚會。
 - 聚會有主同在，就有更新，就有復興。
 - 安舒的日子必在主的同在中，就會天天復興，天天得力。
- 《希伯來書》十章19-22節：「弟兄們，我們既因耶穌的血得以坦然進入至聖所，是藉著他給我們開了一條又新又活的路，從幔子經過，這幔子就是他的身體。又有一位大祭司治理上帝的家，並我們心中天良的虧欠已經灑去，身體用清水洗淨了，就當存著誠心和充足的信心來到上帝面前。」
 - 第19節：
《希伯來書》用聖靈的話，在聖靈裏解釋舊約的至聖所。新約時代，神在我們裏面，因聖靈住在我們裏面，所以至聖所就是

在我們心靈的深處；

我們的裏面是神住的地方。耶穌的寶血已經解決罪的問題。

- 第20節：能親近神，是因為耶穌開了一條又新又活的路。
- 第21節：大祭司是主耶穌。我們就是神的家。主的血和道把我們洗清潔了。即使有軟弱跌倒，不要灰心放棄，來到主前，向主認罪。約壹1:9「我們若認自己的罪，上帝是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」《詩篇》51是大衛悔改的詩。
- 第22節：
充足的信心，是一點兒也不懷疑。不要用感覺來判定主同在。有沒有感覺與神同在，沒有直接的關係。重要的是相信—神與我們同在。感覺不可靠，是會變的；但神同在，是永遠不變的。要在信心中，相信。如此聚會，就可得安舒。

○ 信件分享：

內蒙一位姐妹與主連結的見證。與主連結，是解決一切問題的途徑，不是沒有問題，而是靈裏的眼睛被打開，可更深經歷神的作為。最大改變是對事物的看法，不再注意外在，而重視內在。並且，發現主使用環境教導她，與主連結的工作。

- 鼓勵大家，成立小組。
- 人生命的改變，是聖靈的運作。學習相信，聖靈要作。
- 聖靈充滿是主的應許，不要醉酒，要常被聖靈充滿，乃是與主連結。

(參弗5:18)

周牧師結束禱告